Сказка об отважном нуле, веселой единичке и их верных друзьях
Жили-были в маленькой избушке на лесной опушке Плюс и Минус. Плюс всегда радовался и говорил: “Да! Солнце светит! Хорошо!” Минус всегда грустил и ворчал: “Нет! Фу! Хоть бы дождь пошел!” У них были друзья Умножение и Деление.

Однажды Плюс, Минус, Умножение и Деление поехали в город за покупками. И там они узнали, что в город приехал волшебник Квадратный Корень. Жители веселого Городка Чисел не знали, что Квадратный Корень очень злой и коварный. Он пригласил все числа в цирк на веселое представление. И там все числа начал уменьшать, извлекать из них корни: 16 превратил в 4; 49 в 7. В цирке не было только маленькой Единички, она простыла и не смогла прийти на представление. Как только Единичка узнала, что Квадратный Корень злодействует, она позвонила своей бабушке, старой мудрой Единице. И та вспомнила, что, когда она была маленькой, ей рассказывала ее бабушка, что Квадратный Корень потеряет свою волшебную силу, как только он дважды не сможет уменьшить число, то есть извлечь квадратный корень. Бабушка сказала Единичке, что ей нужно искать Нуль. Единичка отправилась на поиски. По дороге она встретила Плюса, Минуса, Умножение и Деление и всё им рассказала. Они решили, не теряя времени, отправляться за помощью. Унылый Минус припомнил, что механиком на каруселях работает молодой веселый парень, по имени Нуль. Когда друзья разыскали Нуля и всё ему рассказали, он сразу же вызвался помочь числам.

Нуль был очень смелым и не боялся Квадратного Корня, потому что Квадратный корень не мог причинить ему вреда. Нуль сразу же подружился с Плюсом и Минусом, ведь если к нулю прибавить нуль или от нуля отнять нуль, будет Нуль. И только Делению Нуль не понравился, ведь на нуль делить нельзя!

Смелые друзья отправились на следующее представление в цирк. В цирке было очень шумно. Числа кричали и ругались друг на друга. И все они ужасно боялись, что Квадратный Корень уменьшит их еще раз. И вот, под гром оркестра, на арене появился Квадратный Корень, взмахнул своей длинной левой рукой, в цирке наступила тишина. “ Ну, продолжим! ” – сказал волшебник. “ А что если сегодня, мы опять позанимаемся с16? Вчера мы превратили ее в 4, сегодня в 2”. 

Несчастная бывшая 16, как она испугалась! Но вдруг на арену выскочил парень и крикнул: “ Многоуважаемый маг и волшебник, многоуважаемый Квадратный Корень! Уменьши, пожалуйста, меня!” – это был Нуль. Квадратный корень решил расправиться со смельчаком, взмахнул левой рукой, но парень, как стоял на арене, так и стоял. И меньше ростом не стал, и улыбаться не перестал. Квадратный Корень удивился, затем рассердился, пробормотал самое сильное заклинание. Ничего не произошло. Ничего!

И, тут на арену вышла единичка: “ Я тоже хотела бы уменьшиться!”. “ Не получилось с парнем, уменьшу девчонку!” – подумал волшебник. Кружил вокруг нее Квадратный Корень, кружил, выкрикивал заклинания, призывал на помощь всю магию, и 3 и 4, и, даже n, всё без толку. Стоит Единичка, ничего ей не делается. Внезапно все зрители - числа увидели, что Квадратный Корень начал бледнеть и вдруг совсем исчез. А все уменьшенные числа стали превращаться сами в себя. К ним возвращался не только прежний облик, но и их доброта. И все в Городке чисел стали жить по-прежнему весело и радостно. Нуль кружил на каруселях маленькие числа. Единичка поехала в гости к своей бабушке. А Плюс и Минус, вернувшись в свой домик, реже спорили. 

Составила Князева Ольга
