Как прожить в лесу без математики (сказка)
 Жили-были дед  да баба. И попросил дед бабку испечь колобок. Испекла бабка колобок, поставила его на подоконник студить, а сома пошла пить таблетки.

  Взяла она одну таблетку «Аспирина», и тут упала банка с «Беспирином». И из банки две таблетки выпали. Бабка от неожиданности и «Аспирин» уронила. А таблетки на вид одинаковые. Стоит бабка и думает. Веть от передозировки и помереть можно. А выбросить жалко: дорогие нынче лекарства. Что делать?

- А ты бабка, добавь ещё одну таблетку «Аспирина», - сказал Колобок, - раздели все таблетки пополам, одну таблетку выпей сейчас, а вторую - завтра.

  Подивились дед с бабкой сообразительности колобка и решили его не есть, а отправить в школу. Купили колобку «Азбуку» и показали тропинку, которая приведёт его в школу.

Катится колобок по тропинке и видит: белочки переносят орехи с полянки в дупло. Они заготовили 3 кг орехов. Каждая белка может поднять 300г. Десять белок справятся с этим за 10 минут, но 5 белок заболели. Через 30 минут начнётся мультфильм. Успеют ли белочки перенести все орехи в дупло? 

 - Впятером вы управитесь ровно за 30 минут и успеете на свои мультики: 10 минут - несёте орехи в дупло, 10 минут – идёте обратно, и ещё 10 минут - опять с орехами в дупло, - успокоил их Колобок.

- Ура! - обрадовались бельчата.

- А пошлите вместе со мной в школу!

- Ладно, сейчас мы орехи перенесём и пойдём с тобой.

Пошли они дальше. Видят: звери сидят на площадке и плачут. Колобок спрашивает их:

- Почему вы плачете?

- Мы хотим построить Теремок между этими четырьмя елями, а места мало.

- А вы попробуйте сделать так, чтобы ели были не по углам, а по сторонам Теремка.

- Спасибо!

- А вы не хотите пойти с нами в школу?

- Пошли!

И друзья пошли. Видят: лягушка сидит и думает. Колобок говорит:

- Привет, лягушка. О чем думаешь?

- Привет, Колобок, ква-ква. Я кувшинки продаю. Ежедневно занятая кувшинкой поверхность воды увеличивается в два раза. За месяц она покроет все озеро. А если кувшинок будет две, и каждая будет расти с такой же скоростью, то за какой срок они покроют озеро?

- Через месяц минус один день.

- А почему? Ква-ква.

- Если через месяц зарастает все озеро, а площадь зарастания ежедневно удваивается, то один день назад, то есть через месяц минус один день, кувшинка должна занять лишь половину всей поверхности. А если кувшинок будет две, то они как раз займут все озеро через месяц минус один день.

- Поразительно! Ква-ква.

- А пошли с нами в школу!

- Нет, к сожалению, у меня, ква-ква – бизнес.

- Ну, пока лягушка!

- Пока, ква-ква!

Колобок с друзьями пошел дальше. И вот перед ними школа!

Наши друзья вошли первый раз в первый класс. И стали учиться. А лягушка все думает: «А когда зарастет озеро, если посадить три кувшинки?»

Надо учить математику. Без математики даже в лесу не обойтись!

                                                                                      И. Богданов
